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 Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες και Πυροσβέστριες, Σπουδαστές της 
Πυροσβεστικής Ακαδημίας και Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος.  
 

Άλλη μια χρονιά φτάνει στο τέλος της και άλλη μία καινούρια σε λίγο ξεπροβάλλει. Λίγο 
πριν την εκπνοή του χρόνου, η Χριστιανοσύνη μας γιορτάζει με μεγαλοπρέπεια, όπως της αρμόζει, 
τη γέννηση του Θεανθρώπου.  

 
Του Ιησού Χριστού που ήρθε στη γη, για να γίνει ένα με εμάς, να ταπεινωθεί και να μας 

διδάξει το νόημα της αληθινής και άδολης αγάπης. Την αγάπη που όλοι, ιδιαίτερα αυτές τις 
ημέρες, επιζητούμε και τη μοιραζόμαστε με τα δικά μας, αγαπημένα μας πρόσωπα. 

 
Η νέα χρονιά που σε λίγο ξεκινάει, όπως κάθε τι καινούριο, μας προδιαθέτει με αισιοδοξία 

και ελπίδα για το νέο ξεκίνημα. Να αφήσουμε πίσω μας ό,τι άσχημο μας απασχόλησε και να 
κρατήσουμε μόνο τα θετικά για να πορευθούμε.  

 
Πιστεύω πως κάθε χρόνος που περνά αφήνει πίσω του γνώση και εμπειρίες, τις οποίες 

πρέπει να αξιοποιήσουμε και με συλλογική προσπάθεια, να συνεχίσουμε και το 2010 το κοινωνικό 
μας έργο, που έχει ως κύριο άξονά του την προστασία της ζωής και της περιουσίας των 
συμπολιτών μας.  

 
Σας συγχαίρω όλους, μόνιμο προσωπικό, συμβασιούχους και εθελοντές πυροσβέστες, γιατί 

και τη χρονιά που πέρασε, φέρατε εις πέρας δύσκολες αποστολές, βάζοντας πολλές φορές σε 
δεύτερη μοίρα, τα δικά σας θέλω.  

 
Εύχομαι αυτές οι Άγιες ημέρες, αλλά και κάθε μέρα της νέας Χρονιάς, να είναι για όλους 

σας ευτυχισμένες, με υγεία, επαγγελματική επιτυχία και οι προσδοκίες του καθενός να γίνουν  
πραγματικότητα.  
 
  Απ’ τα βάθη της καρδιάς μου, τις καλλίτερες ευχές μου και  Χρόνια  Πολλά.  
 
 
                                                                                               Ο  Αρχηγός 
 
 
 
                                                                                        Στυλιανός  Στεφανίδης                                   
                                                                                           Αντιστράτηγος Π.Σ.  


